Paspen 1. MoMcK MakKcumyma/MUHUMYMa C OrPaHUUYEHUSsIMUA.
3aaHHOE KOMYecTBO uncesn/BBOA A0 YC/IOBHOINO 3HAUYEHUS.

1.1. HanvunTe nporpamMmy, KoTopasa B MOC/A€e[0BAaTE/NIbHOCTU HaTypasbHbIX
yncen onpegensdeT MaKCuMMaZlbHOe 4yucno, KpaTHoe 5. [lporpamma nonyvyaeT Ha
BXO[ KONMYecTBO uyucen B nocsegoBaTeslbHOCTM, a 3aTeM camnm 4ucna. B
nocnegoBaTe/iIbHOCTU Bcerja uWmeeTcda 4uc/i0, KpaTHoe 5. Ko/imyecTBO 4ucen
He npesBbillaeT 1000. BBegeHHble Yyucna He npesbilawT 30 0600. [porpamvmma
AO/XHa BbIBECTU OAHO YWUCMO — MakKCUMasibHOE€ 4YUC/0, KpaTHoe 5.

Mpumep pa6oTbl NPOrpammbl:

BxoaHble AaHHble BbixoAHble AaHHbIe

3
10
25
12

25

PeweHue
n = int(input())
maxi = 0
for 1 in range(n):
a = int(input())
if a % 5 == 0 and a > maxi:
maxi = a
print(maxi)

1.2 HanunuuTe nporpamMmy, KoTopaa B MocnefoBaTeslbHOCTU HaTypasbHbIX 4vucen
onpegensdeT MakKcumaZllbHOE€ 4uUCNO, OKaH4YuBawueecs Ha 3. [lporpamma nony4vaet
Ha BXOJ[ KO/IMYecTBO 4ucen B nocnegoBaTesibHOCTWU, a 3aTeM camum yucna. B
nocnefoBaTenlbHOCTU BCerga MmMeeTcs 4YMCO, OKaH4YMBawweeca Ha 3.
KonndyecTtBO uyucen He npesbllaeT 1000. BBeaeHHble yucsia He npesBbliwawnT 30
000. lporpammMa p[o/mKHa BbIBECTUM OAHO YUC/IO — MakCUMasibHOE 4Kucno,
OoKaH4yuBawlleeca Ha 3.

Mpumep paGoOTH NPOrpamMmbl:

BxogHble AaHHble BbiXxogHbIE AaHHbIe

3
13
23

3

23

PeweHue
n = int(input())
maxi = 3
for i in range(n):
a = int(input())
if a % 10 == 3 and a > maxi:
maxi = a
print(maxi)



1.3. HanmumTe nporpamMmy, KoTopas B MnocsiefoBaTe/lbHOCTU HaTypasibHbIX
yncen onpepenseT MUHUMaNbHOE YUCNO, OKaHuuBawueecs Ha 6. [porpavmva
nonydyaeT Ha BXO[ KO/JMYECTBO 4uUcesn B MnocsiegoBaTes/lIbHOCTU, a 3aTem camu
yucna. B nocnepgoBaTe/nbHOCTU Bcerga mmeeTcs 4YMC/A0, OKaHYuBawweecsa Ha 6.
KonnyecTBO 4ducen He npesbilaeT 1000. BBeaeHHble yucna He npesbiwawnT 30
000. Mporpamma A[ONXHa BbIBECTW OAHO YUC/O0 — MUHUMaIbHOE 4UCIO,
OKaHuunBawleecs Ha 6.

Mpumep paboTbl NPOrpammbl:

BxogHble AaHHble BbiXOoAHbIE AaHHblE
3
26
16 16
36
PeweHue

n = int(input())
mini = 30000
for i in range(n):
a = int(input())
if a % 10 == 6 and a < mini:
mini = a
print(mini)

1.4. HanvuuTe nporpaMMmy, KOToOpas B MNOC/e[oBaTe/lIbHOCTU HaTypasbHbIX
uncen onpegenseT MUHUMaNbHOE ABY3HayHoe 4yucno. [llporpamma nonydyaeT Ha
BXOJ, KO/IMYEeCcTBO 4ucen B nocsiegoBaTe/lbHOCTM, a 3aTem camum 4yucna. Ecnm B
nocnegoBaTe/IbHOCTU HET HW OAHOro ABY3Ha4YHOro 4yucna, BbIBECTU
«[lBy3HauHble yucna He oOHapyxeHbl». Ko/inyecTBO 4ncen He npesbiwaeT 1000.
BBegeHHble yucna He npesbiwawnT 30 000. lMporpamma Ao/iXHa BbIBECTU OAHO
YNCMI0O — MUHUMa/SIbHOE [ABY3HauyHOE YUC/0 WIN CTPOKY «/[IBy3HauyHble 4yucna He
oGHapyXeHbl» .

Mpumep pabGoOTbl NPOrpammbl:

BxogHble AaHHble BbiXoAHbIE AaHHbIE

5
3
26
16
36
200

2
3
200

16

[lBy3HauyHble 4ucna He
0BHapyxeHbl

PeweHue
n = int(input())
mini = 100
for i in range(n):
X = int(input())
if x >= 10 and X < mini:
mini = Xx
if mini == 100:
print('ABy3HauHble 4ucCria He OOBGHapyXeHbl')
else:
print(mini)



1.5. HanmumTe nporpammy, KoTopas B MnocsiefoBaTe/lbHOCTU HaTypasibHbIX
yucen onpepensaeT «BTOPOM MAKCUMYyM» (4YUCMO, KOTOpPOe Obl10 Obl
MakKCUMasibHbIM, €ecnu 6bl MakCuMMasibHOEe YUC/I0 OTCYTCTBOBasio). [porpavma
BBOAUT 4yucna Ao Tex nop, Mnoka He 6yaeT BBeAeH HOMb. [apaHTupyeTcH, 4TO
[0 HOoNA 6yaeT He MeHee [ABYX HaTypasibHbIX 4yucen.

Mpumep pa6oTbl NPOrpammbl:

BxoAHble AaHHble BbixOoAHble [AaHHble
2
3 2
0
3
4
5 5
6
0
PeweHue

f = int(input())
s = int(input())

if s > f:
f, s=s, f
n = int(input())
while n != 0:
if n >= f:
f, s=n, f
elif n > s:
S =n
n = int(input())
print(s)

Pa3gen 2. Nouck CYMM | xonnyecTB C orpaHn4YeHnsaAmMun B 3agaHHOM
Ko/inyectBe Hucen

2.1. HanuvunTe nporpamMmy, KoTopasa B MOC/Ae[0BaTe/IbHOCTU HaTypasbHbIX
yncen onpegenseT CYMMy 4yucen, KpaTHbX 6. [lporpavMma nosnydyaeT Ha BXOA
KolmyecTBO 4yucen B nocsejoBaTesibHOCTWM, a 3aTeM camu  yucna. B
nocnegoBaTeNiIbHOCTU Bcerjga uWmeeTca 4uUC/A0, KpaTHoe 6. KosnmyecTBO 4ucen
He npeBbiwaeT 100. BBepeHHble 4yucna He npesbiwalnT 300. [porpavma  [O/XHa
BbIBECTWU OAHO YMUC/I0 — CYMMY 4MUCEsl, KpaTHbIX 6.

NMpumep pabGoOThHl MPOrpPamMMmbl :

BxoagHble AaHHbIe BbixoAHble AaHHbIe
3
12

25
6

18

PeweHue
n = int(input())
sumi = 0
for i in range(n):
a = int(input())

if a % == 0:
sumi += a
print(sumi)



2.2. HanvuuTe nporpamMmy, KoTopas B nMNocC/siefoBaTe/lIbHOCTU HaTypasibHbIX
yncen onpegendeT KoOAM4YecTBO UUcesn, KpaTHeIX 6. [lporpamma nony4yaeT Ha
BXOJ, KONMM4YecTBO 4ucen B MNocsegoBaTe/lbHOCTUM, a 3aTeM camum 4yucna. B
nocnefoBaTe/nlbHOCTU BCerga MMeeTcs 4YUCO, KpaTHoe 6.

Mpumep pa6oTbl NPOrpammbl:

BxogHble AaHHble | BbIXOoAHble AaHHble

3
18
26
24
PeweHue
n = int(input())
kol =
for i in range(n):
a = int(input())
if a % 6 == 0:
kol += 1
print(kol)

2.3. HanvwuuTte nporpamMmy, KoOTopas B nNoc/siegoBaTe/lIbHOCTU HaTypasibHbIX
yucen onpepgendeT CyMMy 4ucesl, OKaHuYuBawymxca Ha 4. [lporpamma nony4yaeTt
Ha BXOJ KOJIn4eCcTBO Yucen B nocsegoBaTenlbHOCTM, a 3aTeMm camu 4vucna. B
nocnefoBaTesibHOCTU Bcerga nveeTcs yucno, OKaH4yunBawueecs Ha 4.
KonndyecTtBO 4yucen He npesbiwaeT 1000. BBegeHHble yucna He npesbiwawnT 30
000. [lporpamma pAos/HKHa BbIBECTW OAHO YMCNO — CYMMY 4Yucen, OKaH4yuBawwmxcs
Ha 4.

Mpumep paGoOTH NPOrpaMMmbl:

BxogHble AaHHble BbiXOAHble AaHHble

3
14
25

24

38

PeweHue
n = int(input())
sumi = 0
for 1 in range(n):
a = 1nt(1nput())
if a % 10 ==
sumi += a
print(sumi)



2.4. HanvuuTe nporpamMmy, KoTopas B nMNocC/iegoBaTe/lIbHOCTU HaTypasibHbIX
yucen onpegenseT KoOAMYeCcTBO 4ucesi, OKaHuumBawwyuxca Ha 3. [lporpamvmma
nosyyaeT Ha BXO4 KO/MYEeCcTBO 4ucen B nocnepgoBaTeslbHOCTW, a 3aTeM camu
yucna. B nocnegoBaTesiIbHOCTU Bcerga uMMeeTcsa 4YuUC/I0, OKaHuyuBawueecda Ha 3.
KonnyecTtBO 4yucen He npesbiwaeT 1000. BBegeHHble yucna He npesbiwanwnT 30
000. Mporpamma [OKHA BbIBECTU 04HO 4YNCN0 — KO/INYecTBO yucen,
OKaH4YMBawwmxcsa Ha 3.

Mpumep paGoOTH NPOrpaMmbl:

BxogHble AaHHble BbiXOoAHbIE AaHHbIe

3
13
23
24

PeweHue
n = int(input())
kol = 0
for i in range(n):
a = int(input())

if a % 10 ==
kol += 1
print(kol)

Paspgen 3. NMouck cymmbl/konuyecTBa YMces no ycsioBuio ¢
BBOAOM 4Yucen Ao 3ajaHHOro s3Ha4eHus (C Heu3BeCTHbIM 3apaHee
KO/IMYeCTBOM)

3.1. HanuumuTe nporpammy, KoTopas B MOC/AefO0oBaTENbHOCTU HaTypa/bHbIX
yncen onpegensaeT CyMMy BCE€X UYuUcen, KpaTHbIX 6 U OKaHuUMBawumxca Ha 4.
Mporpamma nosy4aeT Ha BXOJ HaTypasbHble 4ucna, KO/NYECTBO BBEAEHHbIX
yncen HEW3BECTHO, TMocsieaoBaTe/lbHOCTb 4Yucen 3akaHuymBaeTcsa 4ucsaom 0O
(0 —npu3Hak OKOH4YaHMA  BBOAA, He BXOAMT B MNOC/Ee[0BaTeNIbHOCTb).
KonmyecTBO 4ucen He npesBbiwaeT 1000. BBeAeHHble 4Yucna He npesblwawnT 30
000. [lporpamma AOJSIXHa BbiBECTW OAHO YWCAO: CYMMY BCE€X 4Yucesl, KpaTHbIX 6
N OKaH4yMBawlWnxca Ha 4.

Npumep pabGoOTbl MPOrpamMMmbl:

BxogHble AaHHble BbiIXOAHbIE AaHHbIe

14
24
144
22
12
0

168

PelleHue
sumi = 0
a=1
while a !'= 0:
a = int(input())
if a % 6 == 0 and a % 10 ==
sumi += a
print(sumi)



3.2. HanuwuTe nporpammy, KOTopas B nMocsiegoBaTe/lbHOCTU UefibiXx 4yucen
onpeAensdeT KO/MIMYECTBO HeYeTHbIX 4yucesn, KpaTHeiX 3. [porpammMa nonydyaeT Ha
BXOA uensle ymucna, KO/IN4eCcTBO BBe[EeHHbIX ymncen HEen3BeCTHO,
nocnefoBaTeNlbHOCTb 4ucen 3akaHumBaeTcsa yucsiom 0 (0 —nNpu3HaK OKOHYaHUA
BBOJa, He BXOAUT B rnocnegoBaTenibHOCTb). KonnmyecTBO 4ucen He npes.blllaeT
1000. BBegeHHble 4yucna nNo mMoAynw He npesblwakT 30 000. [lporpavma  [ONXHA
BblBECTWU ABa 4ucna: A/MHY nocnegoBaTesibHOCTM  (3aBepwawwmii 0  He
YUUTbIBAETCA) M KOAMYECTBO HEYEeTHbIX 4Yucen, KpaTHbiX 3.
Mpumep pa6oThl NPOrpammbl:

BXxo4Hble AaHHble BbiXO4HbIE faHHble

4
6
15
180
(0]

PeweHue
n==~0
num = 0
a = int(input())
while a != 0:
num += 1
if (a % 2 '=0) and (a % 3 == 0):
n += 1
a = int(input())
print(num)
print(n)

3.3. HanuumuTte nporpammy, KoTopas B [MOC/eA0oBaTe/lIbHOCTU HaTypasbHbIX
yucen onpegenseTt KO/MMYECTBO TpPex3HauHbX 4ucesi, KpaTHbX 4. [lporpamvmva
nosyyaeT Ha BXO0A HaTypajlbHble 4Yucna, KONNYECTBO BBEAEHHbIX Yucen
HEeW3BeCTHO, MocfefoBaTeNlbHOCTb 4Yucen 3akaHuymBaeTca 4uciaom 0 (0 —
npu3HakK OKOH4YaHMA BBOAA, He BXOAWUT B MNOC/NefOoBaTe/IbHOCTb).

KonnyecTtBOo 4ucen He npesBbiwaeT 1000. BBeAeHHble 4ucsia He npesblwawnT 30
000. [Mporpamma p[oO/KHA BbIBECTM OAHO YWUCNO: KOJMYECTBO TpPexX3HauHbIX
yncen, KpaTHbIX 4.

Npumep pabGoOTbHl MPOrpamMMbl :

BxoaHble AaHHbie BbixoAHble AaHHble
120
9
365 1
4
0]
PelweHune
count = 0
a=1
while a !'= 0:
a = int(input())
if a == 0:
break

if a % 4 == 0 and 99 < a < 1000:
count += 1
print(count)



3.4. HanuwuTe nporpammy, KOTopasa B nMoc/sefoBaTe/NlbHOCTU UefibiXx 4yucen
onpegenseT KOMMYECTBO u4ucen, KpaTHelX 5 waum 9. [lporpamma nosnydyaeT Ha
BXOA uensle ymucna, KO/IN4eCcTBO BBe[EeHHbIX ymncen HEen3BeCTHO,
nocnefoBaTeNlIbHOCTb 4YUCesl 3akKkaHduMBaeTcsa 4yucsiom 0 (O — NpM3HaK OKOH4YaHuA
BBOJA, He BXOAWT B nocnefoBaTesibHOCTb). KoNM4yecTBO 4YMCeNn He npesBbliwaeT
1000. BBegeHHble 4yucna nNo mMoAynw He npesblwakT 30 000. [lporpavma  [ONXHA
BbIBECTU OAHO YWUC/O: KO/MYECTBO 4ucen, KpaTHbiX 5 unm 9.

Mpumep paboTbl NPOrpammbl:

BxopgHble AaHHble BbiXOoAHbIE AaHHbIE
15
91 2
90
0]
PeweHue
count = 0
a-=1
while a != 0:
a = int(input())
if a == 0:
break

if a %5 ==0o0r a%9 ==
count += 1
print(count)

Pas3gen 4. Nouck cymmbi/konnuecTBa uncen | BBog, umcen
(dbuneTpauna BBoga) no ycsioBUKO A0 AOCTMKEHUSA 3a4aHHOIO
ycnoBus (C Heu3BeCTHbIM 3apaHee KO/IM4YeCcTBOM)

4.1 BBOgMTbL LUefnble 4ucna [o Tex nop, MNoKa ovyepegHOe 4YUC/I0 He OKaxeTcs
HeoTpuuaTesibHbiM. COOOWNTL O AOCTUXEHUU HeoTpuuaTeNlbHOro 4ucna.
Mpumep paboOTbl NPOrpammbl:

BxopgHble AaHHble BbiXOoAHbIE AaHHblE
-2
-55 HeoTpuyaTtesibHoe 4unucsio
1
PelleHue

X = int(input())
while x < 0:
X = int(input())
else:
print('HeoTpuyatesibHoe 4ucsio')



4.2. BBOoAUTbL Uenble 4ucna A0 Tex Mnop, MNOoKa o4yepegHOe 4YUC/0 He OKaxeTcH
MeHble npeabigywero. coobwmnThb KonnyecTBO BBeZl€HHbIX yucen.
FapaHTUpyeTCcsa, 4TO OypeT BBeLEeHO He MeHee [ABYX 4yucen v cpeaum Hux oypet
yncno, MeHbllee npegbiaywero.

Mpumep pa6oTbl NPOrpammbl:

BxopgHble AaHHblE BbiXOoAHbIE AaHHbIE

2
4
4 BeBegeHo uunces 4
3

PeweHue

f = int(input())

s = int(input())

k =2

while f <= s:
f, s =s, int(input())
k += 1

print('BBegeHo uwucen', k)

4.3. BBOAMTb Le/ble 4ucna [o TexX nop, MNoKa He HaKonmuTcAa cyMma He MeHee
100. CoobwMTb 3HAYeHWe HAaKOMNEHHOW CYMMbl.
Mpumep pabGoOTbH MPOrpPamMMbl:

BxoaHble AaHHbie BbiXOAHble AaHHbIe
1
2
40 Hakonunochb 103
60
105 Hakonunochb 105
PeweHue
X = int(input())
S = X

while s < 100:
print('HepgocTtaTo4Ho')
X = int(input())
S += X

else:
print('Hakonunocb', s)



Pa3agen 5. PaboTta ¢ uudppamu uncna B Nnpom3BoOJ/IbHON CUCTEME

cyncneHus

5.1. Hangute
BBEAEHHOr0o C KjaBuaTypbl.
Mpumep paGoOTH MPOrpaMmbl:

KO/IMYECTBO YEeTHbIX UUPp B BOCbMEPUYHOW 3anucu

BxopgHble AaHHblE

BbiIXOoAHbIE AaHHbIE

1
225 npumeyaHuve :
225 = 341(8)
PeweHue
X = int(input())
k =0
if x ==
k =1

while x > 0:
if X % 8 % 2 == 0:
k += 1
x //= 8
print(k)

5.2.

Npumep pa6oThl NPOrpammbl:

Haiante cymmy uup B 3anucu HaTypanbHOro u4ucna n,
KnaBuaTypbl B N-pUYHO cUcTeme cuucsieHus, 1 < n < 20.

BxopgHble AaHHble BbiXOoAHbIE AaHHbIE
226 0 .
3 npumedaHue :
226 = 342(8)

15
16 15

PeweHue

X = int(input())

n = int(input())

s =0

while x > 0:
S += X % n
X //=n
print(s)
5.3.

1 < n < 10. 3HayeHua x,
Mpumep paGoOThH NPOrpaMMbl:

HaMAMTe 3annuCb HaTypa/ZibHOro 4ucina X B n-quHOﬁ cucrteme cyucineHud,

N BBOAATCA C K/iaBuaTypbl.

BxoAaHble paHHble

BbiXxoAHbIe AaHHble

225
3 341
PeweHune
X = int(input())
n = int(input())
S:||

while x > 0:
print(x % n)
S str(x % n) + s
X //=n

print(s)

BBeJEHHOIo C



Pa3aen 6. Mouck genutenen umcna, HOA, HOK

6.1. HaiguTe KONMYECTBO HeTpPUBMUA/bHLIX AenuTenei HaTypasbHOro 4ucna,
BElEHHOro C KnaBuaTypbl (HeTpuBMa/lbHbBIMW Ha3bIBAOTCA [Ae/INTENN, OT/IMYHbIE

OT 1 n OT camoro uywucna).
NMpumep pabGoOTbHl MPOrpamMMbl :

BxopgHble AaHHble

BbiXoAHbIE AaHHblE

3
16 npumedaHwe: 2 4 8
24 4
PeweHune
X = int(input())
k =0
b = int(x ** 0.5)

if x == b ** 2:
k =1
for d in range(2, b):
if x % d == 0:
k += 2
print(k)
6.2. Hamgute BCE npocTbhie

KnaBuaTypsl.
Npumep pa6oTbl NPOrpPaMMb:

Aenntenn HaTtypasabHOro 4ucna,

BxoAaHble paHHble

BbiIXoAHbIe AaHHble

12 223
2 2
PeweHune
X = int(input())
d =2

while x > 1:
if x % d == 0:
print(d, end=" ")
x //=d
else:
d += 1

BeJeHHOIro cC

6.3. HanguTte HauboOnbWWii NPOCTO AenuTenb HaTypaslbHOro 4yucna x > 1,

BElEHHOTr 0 C KaBuaTypbl.
Npumep pa6oTbl NPOrpPaMMb:

BxogHble AgaHHble BbiXxoAHble AaHHble
12 3
2 2
PelleHue
X = int(input())
d =2
md = 2

while x > 1:
if x % d == 0:

md = d

x //=d
else:

d += 1
print(md)

10



6.4. Haiigute HambonbWUiA

oowuii  penutenb

BedeHHbIX C KnaBuaTypbl. Anroputm EBKAuja.

NMpumep pa6oThl NPOrpammbl:

HaTypanbHbIX

BxoAaHble paHHble BbiIXxoAHbIe AaHHble
15 3
%f 4
17 :

PeweHue
a = int(input())
b = int(input())

while a !'= b:
if a > b:
a-=>b
else:
b -= a
print(a)

PelweHue cokpaleHHbIM anropuTMom

a = int(input())

b = int(input())

while a * b != 0:
a, b=Db, a%b

print(a + b)

6.5. HanguTte HaumeHbllee obluee KpaTHOoe ABYX HaTypasibHbIX 4uUcern,

C K/iaBuaTyphl.
Npumep pa6oTbl NPOrpPaMMb:

BxoaHble paHHbIe

BbIXoAHbIE AaHHble

12

15 60

12

4 12
12

17 204

PeweHue

a = int(input())
b = int(input())
nok = a * b

while a !'= b:
if a > b:
a -=b
else:
_:a

print(nok // a)

yucen,

BeJeHHbIX

11



Pasgen 7. BbiBoA TaONNUHbIX AAaHHbIX, YUCNOBbIX
nocnepoBaTe/ibHOCTEN

7.1. [QnA 3ajaHHOro 4ucna X BbiBeauTe Tabnuuy YyMHOXeHuMA oT 1 ao 9 B
yAOOHOM ANns 4yTeHus Buge (cm. npuvep paboTbl Nporpammsl) .
Mpumep pabGoOTbl NPOrpammbl:

BxopgHble AaHHble BbiXoAHbIE AaHHblE
7 *1 =17
7 * 2 =14
7 *3 =21
7 * 4 =28
7 7 *5 =235
7 * 6 =42
7 * 7 =49
7 * 8 =56
7 * 9 =63

PeweHune
X = int(input())
for 1 in range(1, 10):
print(x, '*', i, '=', x * 1)

7.2. HanucaTtTb nporpammy, KOoTopass BBOAMT YWUC/I0O, Ha KOTOpPOE npuxoamnTcs
nepBblii MOHeAeNbHUK MapTa W BbLBOAUT AaThl BCeX TMOHeAeNbHUKOB MapTa B
OfHY CTPOKY 4epe3 npoben.
Npumep pabGoOTbH MPOrpPamMMbl :

BxoAaHble paHHble BbixoAHble AaHHbIe

JlaTel NnoHegesIbHUKOB B mMapTe!

2 2 9 16 23 30

PeweHue
x = int(input())
print('JaTbl noHefeNnbHUKOB B MapTe:')
for d in range(x, 32, 7):
print(d, end="' ")

7.3. HanucaTtb nporpammy, KoTopas BBOAMT ANA HaTypasbHbIX 4yucna a u b
(06 <a< b) u BbBOAOUT BCe uucna, KpaTHe 3 B AuanasoHe OT a pf[o b
BK/INOUYNTENBHO .

Mpumep paGoOTbH NPOrpPaMMbl:

BxopgHble AaHHble BbixoAHble AaHHbIE

2
12

36 9 12

PeweHue

a = int(input())

b = int(input())

if a % 3 !'= 0:
a+= (3 - a% 3)

for x in range(a, b + 1, 3):
print(x, end=' ")

12



	Раздел 1. Поиск максимума/минимума с ограничениями. Заданное количество чисел/ввод до условного значения.
	Раздел 2. Поиск сумм / количеств с ограничениями в заданном количестве чисел
	Раздел 3. Поиск суммы/количества чисел по условию с вводом чисел до заданного значения (с неизвестным заранее количеством)
	Раздел 4. Поиск суммы/количества чисел / ввод чисел (фильтрация ввода) по условию до достижения заданного условия (с неизвестным заранее количеством)
	Раздел 5. Работа с цифрами числа в произвольной системе счисления
	Раздел 6. Поиск делителей числа, НОД, НОК
	Раздел 7. Вывод табличных данных, числовых последовательностей

